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Ata do dia 01/02/2017 

Ata Nº 005/2017 

 

Ao primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniram-se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para 
uma Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei e os 
Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Oscar 
Agatti e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, 
Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri , pela Bancada do PT- João Baruffaldi e pela 
Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a 
proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, 
onde o Vereador João Baruffaldi procedeu com a oração. Na sequência não houve 
expediente do Executivo. Prosseguiu-se com o expediente do Legislativo: Indicações 
nº 020 a 022 as mesmas foram lidas e encaminhadas para conhecimento das 
autoridades competentes. Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo 
de cinco minutos para a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande 
Expediente: Fizeram uso da palavra na tribuna os seguintes Vereadores pela ordem, 
1)-Leandro Coppi, saudou a todos os presentes, Mesa Diretora, colegas Vereadores, 
colega de trabalho, Assessor Jurídico, Técnico da EMATER. Á tribuna comentou 
sobre sua indicação, da importância da abertura de novas ruas e que o Município 
precisa de pessoas que invistam aqui, sejam pessoas de fora ou até mesmo as que 
aqui já residem. Segundo ele existem opções sim, de terrenos para construção de 
moradias ou para comércio, mas existem poucas. O Município é pequeno e precisa 
crescer. 2)-Adriana Ferreira Veronese, assim se pronunciou, saudando Mesa 
Diretora, secretária, colegas Vereadores e aos demais presentes, inicialmente 
agradeceu ao Executivo por ter duas de suas indicações atendidas, que foram a do 
recolhimento de lixo nas comunidades e o cronograma de aplicação do BTI. 
Salientou a presença de técnicos que estiveram no Município para ver da colocação 
das antenas de internet nas comunidades, lembrando que foi indicação do Vereador 
Vandemir Pilatti e que também já estava previsto no plano de Governo do Prefeito e 
Vice. De suas indicações destacou a importância do uso do filtro solar, que a 
prevenção é imprescindível e assim que possível espera que o mesmo seja 
adquirido e disponibilizado aos munícipes. Sobre a Inclusão da festa do Padroeiro 
São Lourenço no calendário de eventos do Município destacou a importância pois já 
temos outras festas também inclusas, e esta não poderia ficar de fora por se tratar 
de uma festa que vem sendo realizada a muitos anos e por ser a única que até hoje 
permanece com o mesmo nome. Passou-se para a Ordem do Dia com a votação da 
ATA de nº 003/2017 da Sessão Ordinária do dia onze de janeiro, onde a mesma foi 
aprovada por unanimidade. Votação do Projeto de Lei 003/2017 de autoria do Poder 
Executivo, aprovado por unanimidade e com parecer Favorável das Comissões e 
Assessoria Jurídica. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Foi disponibilizada   
cópia da Ata de nº 004/2017 da Sessão Ordinária do dia 18 de janeiro de 2017, que 
na próxima Sessão será votada. Contamos com a presença do Técnico da 
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EMATER, Adriano Ferrari que fará uma breve apresentação das atividades 
desenvolvidas pela EMATER no ano de 2016 e finalizando, o Vereador Fabiano 
Sabei parabenizou a Vereadora Adriana Veronese por ter tido duas de suas 
indicações atendidas e desejou que as demais indicações feitas por ele e pelos 
demais colegas, indiferente de partido também possam ser atendidas, pois todos 
querem o bem do Município. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, 
foi agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária dia 08 de 
fevereiro de 2017 ás 19:00 e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu 
Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor 
Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 

                    Fabiano Ferrucio Sabei 

                    Presidente 

 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 

 

 

 

 

 


